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アンケートの集計結果より 
 学校に関するアンケートにご協力をいただきまして、ありがとうございました。 

数値的には、概ね良好であると言えます。しかし、 

学校外に目を向けると、奥田小の事件、西日本豪雨や 

猛暑等の自然災害があり、決して平穏な前期ではあり 

ませんでした。アンケートにも、それらに関する心配 

の記述が多かったように思います。保護者の皆様から 

のご意見をもとに改善できることは改善し、明日から 

の学校運営に努めていきます。 

それでは、アンケートの集計結果をお知らせします。 

学校運営の取組について（保護者アンケートより） 

４：よくあてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：全くあてはまらない 

項目 質 問 事 項 H30.7月 H30.1月 H29.7月 

１ 学校は、学校運営の方針を分かりやすく伝えている。 3.77 3.70 3.75 

２ 学校は、子供たちが楽しく過ごせる学校づくりに努めている。 3.79 3.69 3.77 

３ 学校は、保護者の思いや意見を聞く努力をしている。 3.66 3.61 3.61 

４ 
学校は、分かりやすく楽しい授業を通して基礎・基本の定着を図り、

学力を高めるようにしている。 
3.75 3.63 3.76 

５ 
学校は、教育機器や図書館等を活用した授業、体験的な学習を行っ

ている。 
3.73 3.65 3.74 

６ 
学校は、自主性、自立性（子供の学ぶ意欲、やり抜く力等）を高めようと

している。 
3.73 3.67 3.75 

７ 学校は、家庭学習を行うために適切な手立てを行っている。 3.53 3.48 3.57 

８ 学校は、運動能力や体力を向上させようとしている。 3.46 3.43 3.50 

９ 学校は、道徳教育を大切にし、思いやりのある心を育んでいる。 3.72 3.53 3.62 

10 学校は、社会のマナーやルールを教えている。 3.67 3.55 3.68 

11 学校は、子供の心身についての相談に適切に応じている。 3.57 3.51 3.52 

12 学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取り組んでいる。 3.56 3.44 3.49 

13 学校は、望ましい生活習慣について指導をしている。 3.68 3.61 3.66 

14 学校は、子供の安全を守るための取組を行っている。 3.65 3.57 3.71 

15 
学校は、学習しやすい環境、子供の活動が分かる環境整備に努めて

いる。 
3.73 3.66 3.74 



 学校運営の取組については、どの項目も概ね良好であると考えます。特に、№１、

№２の「学校運営・学校づくり」、№４、№５の「授業」、№６の「自主性・自立性」

の項目で高い数値になっています。今年度は学校だよりや学級通信だけでなく、玄関

前の大型テレビやホームページの「附属っこ体力つくり」でも、学校の方針や子供た

ちの様子を発信しています。楽しみにしていてください。また、数値的には高いとは

言えないのですが、№９の「道徳・思いやりの心」、№１１の「相談への対応」、№１

２の「いじめ・不登校」の項目で数値が上がったのがうれしいです。教職員一同、子

供たちの成長を第一に考えて対応に努めているつもりですが、たいへん励みになりま

した。 

子供の様子について（保護者・児童アンケートより） 

４：よくあてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：全くあてはまらない  

《保護者》               《児童》 

項目 質 問 事 項 H30.7月 H30.1月 H29.7月  項目 質 問 事 項 H30.7月 H30.1月 H29.7月 

１ 
子供は、学校へ行くのが

楽しいといっている。 
3.78 3.60 3.73 

 
１ 

学校は 楽しい。 
3.67 3.60 3.63 

２ 
子供は、授業を楽しみに

している。 
3.62 3.53 3.63 

 
２ 

授業は 楽しい。 
3.59 3.52 3.55 

３ 
子供は、進んであいさつ

をしている。 
3.29 3.30 3.37 

 
３ 

進んであいさつを

している。 
3.40 3.37 3.50 

４ 
子供は、相手や場に応じ

た言葉遣いをしている。 
3.22 3.26 3.27 

 
４ 

思いやりのある言

葉を使っている。 
3.36 3.32 3.35 

５ 

子供は、登下校中（歩くこ

とやバス、電車等で）、安

全の決まりやルールを守

っている。 

3.48 3.49 3.47 

 

５ 

登下校中（歩くこ

とやバス、電車

で）、安全のルール

やマナーを守って

いる。 

3.77 3.74 3.75 

６ 

子供は、学校であったこ

とを話したり相談したり

する。 
3.40 3.34 3.43 

 

６ 

学校であったこと

を、家で話したり

相談したりしてい

る。 

3.39 3.39 3.43 

７ 
子供は、進んで運動しよ

うとしている。 
3.41 3.31 3.44 

 
７ 

進んで運動してい

る。 
3.52 3.45 3.54 

８ 

子供は、授業や給食のと

きの姿勢に気を付けてい

る。 

2.95 2.99 3.04 ８ 

授業や給食のとき

の姿勢に気を付け

ている。 

3.27 3.28 3.36 

 子供の様子については、№１、№２の「学校や授業の楽しさ」の項目が高い数値に

なっており、うれしく思います。反面、№３の「挨拶」、№４の「言葉遣い」、№８の

「姿勢」の数値が上がりません。「姿勢」の数値は、どんどん下がっていきます。学校

と家庭で、時と場に応じて、根気強く指導していきましょう。（これらの項目について

は、後の記述欄にもコメントがあります。）    （副校長  曲 師 政 隆） 

自由記述は、ホームページには載せません。配布した学校便りをご覧ください。 


